

公安部事先有通知 政法委科长自暴“自焚”真相

【明慧网】2001年9月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在2001年1月23日，我们在1月21日就接到公安部紧急通知，说1月23日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。◇

河南省新闻简讯

河南开封市示范区宋城路办事处 邪党书记曹亚磊迫害大法弟子

开封市示范区宋城路办事处邪党书记曹亚磊，在恶党清零运动中，将示范区辖区内大法弟子欺骗到办事处，非法限制人身自由，进行长达数小时人身攻击，谩骂侮辱，并伙同示范区恶警恐吓大法弟子放弃修炼和信仰，逼迫大法弟子签“三书”。当阴谋不能得逞时，曹亚磊气急败坏，破口大骂长达三个小时，其流氓邪恶嘴脸，低劣的人品素质，令在场的示范区警察目瞪口呆，也充分暴露出中共官场龌龊肮脏，任用官员素质低劣。◇



迫害法轮功 法网难逃



图：2022年5月13日，是第二十三届世界法轮大法日，也是法轮大法弘传世界30周年纪念日。来自大纽约地区各族裔的部分法轮功学员约四千人，在曼哈顿最繁华街区举行盛大游行，庆祝这个伟大的日子。

发生在法轮功师父家乡的三件事

法轮大法弘传世界已走过二十三年，经历了许许多多可歌可泣的事。回想当年的三件事一直记忆犹新，今天写出来证实李洪志师父的清白和法轮大法的伟大。

警察邻居：你们师父挺好的，不是电视上说的那样

一九九九年，邪党迫害大法后，法轮功学员A去北京上访被绑架，送到吉林省驻京办事处。第二天和其他几位学员被送上火车押回长春，警察们在火车上监视他们。

一路上，一位长相很憨厚的警察一直和学员们唠嗑，学员也和警察讲大法的美好和亲身受益，该警察诚恳地说：“我和你们师父是邻居，小时候我们总在一起玩，你们师父挺好的，不是电视上说的那样。”

“610”主任：我不干这行了
一天，法轮功学员B在上班时碰到当地的“610”主任，“610”主任尊称该学员为老师。“610”主任说：B老师，我现在不当“610”主任了，我们家人都

是佛弟子，怎么能干这缺德事呢，我现在不干了。

也是这位“610”主任，在一次朋友的饭桌上说：“我可不干这活了，那天我们家水管子漏水了，淌得满屋子是水。我妈骂我说：都是你抓法轮功抓的，你干这缺德事，你看看这不是遭报应了。”这位主任后来就不再干这缺德作损的“610”了。

财政局长：《转法轮》这本书很好啊

在二零零一年前后的一天，学员C遇到当地退休了的财政局长，该局长和该学员的哥哥是亲属。退休局长对C说：“你给你哥的那本书《转法轮》在我那。我寻思你们怎么能这么坚持学这本书呢？你哥就把这本书拿给我看。我看了这本书，很好的呀，没有毛病啊。”学员C说：“是非常好！您好好保管，好好看吧。”

虽然邪恶迫害大法，但好人就能看到好书。这位退休财政局长就是在迫害中开始修炼法轮功了。◇

遭劳教、判刑 河南法轮功学员李爱萍含冤离世

【明慧网】（明慧网通讯员河南报道）河南安阳市法轮功学员李爱萍女士，多次被非法关押在看守所、洗脑班，长期被骚扰、监控，遭受过非法劳教、判刑，在经历中共二十多年的迫害后，她于二零二二年六月二十七日含冤离世，终年六十三岁。

李爱萍原安阳市环卫处固体废弃物处理处置管理站工程师，她因身患多种疾病，一九九六年开始修炼法轮功，从此身心健康，工作兢兢业业、任劳任怨，为安阳市科学合理处理固体垃圾做出积极贡献。

一九九九年七月，中共江泽民邪恶集团公开发动对法轮功的迫害。李爱萍曾两次进京为法轮功合法上访，后被非法劳教两年，因她持续高血压无法送劳教所，就长期被非法关押在洗脑班。

二零零四年八月二日，李爱萍在安阳市相西路中段，遭当时环卫处书记高书奎操纵本单位人伙同铁西区“610”绑架到市“610”洗脑班。李爱萍绝食抗议非法关押，在身体被摧残得极度虚弱时，才被放回家。市“610”王原生仍派6个人到李爱萍家中监控，使李爱萍一家人的基本生活与正常交往受到严重干扰，李爱萍被迫离家出走。高书奎在当地报纸刊出“公告”，非法开除李爱萍，断绝她生活来源。

流离失所的李爱萍，为免遭抓



捕，近一个月时间，她每天白天钻到玉米地躲避，天黑后才敢回住处。有一年整个冬季，为防止住处被人注意，一直不能出门，一日三餐仅靠吃南瓜充饥。一名女工程师无安身之处，到处颠沛流离，吃尽了人间无数苦头。

二零零八年“奥火”在安阳传递期间，流离失所四年的李爱萍被安阳市殷都区公安分局国保大队队长宋福林带队绑架，又被非法劳教三年。在郑州十八里河女子劳教所，李爱萍拒绝“转化”，遭各种虐待折磨，劳教所长期把她一人封闭在楼上，不准和任何人接触，长时间站立，导致她身体持续出现高血压症状，她拒绝劳教所提供的药物，狱警就偷偷往她的饭里下药，被李爱萍发觉不对劲后绝食抗议，最后劳教所才不得不让李爱萍提前一年回家。李爱萍回家后，通过学法炼功身体很快康复。

二零一五年二月十七日，李爱萍又被警察绑架、抄家，据悉是遭人恶告。二零一五年十一月十二日，安阳市文峰区法院对李爱萍非

法判刑三年。文峰区法院对此案没有公开开庭，也没有通知当事人任何家人。李爱萍被劫持到新乡女子监狱迫害。

李爱萍原来家庭条件优越，她父亲曾任中共汤阴县委书记。李爱萍与丈夫是同学，本来家庭和睦，因她多次遭中共迫害，丈夫迫于压力与她离婚。女儿女婿家人怕受牵连迫害，极少与她来往。李爱萍独自一人生活。

由于失去生活来源、住房，李爱萍一个有专业技能的工程师，只得靠打工维持最低生活标准。在最后一次被绑架前，她一直在安阳市文峰区第二医院当清洁工。李爱萍曾去环卫处要求发放退休工资，被单位搪塞拒绝。

李爱萍被非法判刑三年期间，根本就没有拿到过退休养老金。二零一八年二月十六日，李爱萍出狱后一年多，是家人省吃俭用给她买的最低的社保金。二零二零年八月，李爱萍被当地社保局非法扣押了养老金，致使她从此拿不到一分钱生活费，而社保局还多次催她退还养老金，迫使她靠捡废品维持生活。而且，当地“610”还指示片警、社区人员长期对她实施监控、骚扰、抄家。

二零二二年六月二十七日，饱经折磨的李爱萍女士含冤离世，终年六十三岁。◇

“天安门自焚”——中共炮制的伪案

2001年1月23日，“天安门自焚案”震惊中外。随后，此案的多处造假之处被曝光，揭示中共导演“自焚”是为了煽动民众的仇恨，为迫害法轮功制造借口。

2001年2月4日，美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》，邮报记者亲自到自焚死亡者之一刘春玲的家乡河南开封实地调查，发现刘春玲靠在酒吧三陪为生，不是法轮功学员。

央视录像的慢镜头显示，刘春玲是被警察用重物击打致死。

“自焚者”王进东两腿间盛着汽油的雪碧瓶在火焰中，竟然完好无损；头发最容易被火燎，但是画面中王进东的头发完好。

警察本来是不背着灭火器巡逻的，所谓“自焚”的当天，天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出20多个灭火器和灭火毯应付此“突发”事件。造假之处还有很多。◇



图：央视录像中，王进东面部烧坏，棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待，直到他喊完口号才把毯子盖上，到底是自焚还是演戏？